



Município de Patos de Minas
Secretaria Municipal de Administração

RETIFICAÇÃO

A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura de Patos de Minas/MG, atendendo ao interesse público e eficácia desta licitação e ao ofício nº 164/2014/SEPLAN, retifica o Edital da Concorrência 008/14 - **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE OBRAS DE EXTENSÃO DE REDE DE ELETRIFICAÇÃO URBANA E ILUMINAÇÃO PÚBLICA NOS BAIRROS JARDIM ESPERANÇA E DISTRITO INDUSTRIAL III, NO MUNICÍPIO DE PATOS DE MINAS/MG**, conforme a seguir:

Subitem 3.3.6 do edital e alínea g do item 4 do Termo de Referência:

Onde se lê:

“Código 0801 DTB – Construção de Obra de RDA PART.”

Leia-se:

Código 0832 DTB - Obra – PART Redes/Linhas de Distribuição até 36,2 KV.

As demais cláusulas, condições e datas estabelecidas no edital permanecem inalteradas.

Patos de Minas, 24 de Julho de 2014.

Aldirlei Luiz Ferreira
Presidente CPL